

新民晚报

创刊于 1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:晴,最高11℃,最低5℃  明天:阴,小雨,最高13℃,最低6℃

2020年3月 5 日 星期四 农历庚子年二月十二 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21200 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

会议强调——

- 要持续用力加强湖北省和武汉市疫情防控工作,继续保持内防扩散、外防输出的防控策略
- 要突出抓好北京等重点地区疫情防控
- 要加大科研攻关力度,把优势力量集中到解决最紧迫问题上来
- 要根据疫情分区分级推进复工复产
- 要把复工复产与扩大内需结合起来
- 要在扩大对外开放中推动复工复产
- 要针对性地开展援企、稳岗、扩就业工作

习近平主持中共中央政治局常委会会议并发表重要讲话 防控慎终如始 复工精准有序

(据新华社北京 3月4日电)

战疫



统筹做好疫情防控和经济社会发展

致敬!

最美守

者

我们身边的雷锋

他们

是抗疫一线的英雄

疫情发生以来,上海医务工作者全力以赴、忘我工作,以精湛技术和医者仁心全力守护生命,先后有 1600 多名医护人员支援湖北,奋战在抗击疫情最前线

他们

是守护城市的卫士

全市公安干警、基层干部、小区保安、环卫工人以及交通运输、宾馆餐饮、市场供应、物流快递等各行各业人士,主动担当、守望相助,尽心尽责、无私奉献

他们

是志愿服务的市民

道口监测、社区排查、消毒防疫、转运协助、生产支援、心理疏导、困难帮扶、线上辅导、复工咨询……在这座城市里处处能看见他们的身影——志愿者

>>>详见第 3-7 版

李强到浦东国际机场检查疫情防控工作落实情况

更加精准有效防控境外疫情输入

>>>详见第 2 版

疫情期间入境要过几道关?

新民图表
制图 董春洁

边治疗边研究,专家团队也是科研团队

新冠肺炎上海专家治疗组谈临床救治“上海方案”

- 谈药物:始于经验,优化于临床
- 谈重症:快速识别,尽早干预
- 谈中西医结合:协同治疗,提高疗效

>>>详见第 2 版